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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő
kiadványa

V. évfolyam 56. szám
2001 október

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból - október

"Az  egy  keresztségben,  bűnbánatban,  a  bűnök  kiengesztelésében  és  bocsánatában."
Evilági kötelességünkről szól a hitvallás e mondata. Aki hisz, megkeresztelkedik - mondta
Jézus. Tehát, ha felismertük Isten igazságát és elfogadtuk, akkor meg kell keresztelkednünk.
Addigi  bűneinket  a  keresztség  eltörli,  de  gyarlók  vagyunk  és  vétkezünk,  ám  mindig
megbánhatjuk  bűneinket  és  jócselekedeteinkkel,  imáinkkal  mindent  jóvá  tehetünk.
Elnyerhetjük Isten bocsánatát.  Az életben ért nehézség lehet büntetés bűneinkért,  de lehet
próbatétel is, ugyanakkor szolgálhat bűneink kiengesztelésére.
Mindebben  Jézus  legyen  a  példánk,  aki  magára  vállalta  bűneink  kiengesztelését
kereszthalálával.  Akik  szenvednek,  Jézus  társaivá  válnak  -  s  itt  gondolhatunk  őseink
szenvedésére, vértanúságára.

Dr. Sasvári László
******

Örménymagyarok, akik hatottak, alkottak, gyarapítottak, hogy a haza
fényre derüljön, s kincses legyen …

Kolozsvár-Szamosújvár 2001. szeptember 14-16,
IV. Jubileumi Konferencia

Lászlóffy Aladár előadása
(elhangzott 2001 szeptember 15-én, szombaton, Kolozsvárott)

Géneskút

"A múltat  még  Isten  se  tudja  megváltoztatni"  -  szögezi  le  Arisztotelész  a  nikomakhoszi
etikában. Emberi kísérletek azért történnek effélére. Ilyen az a bizonyos mai "bon mot" hogy
ezután minden másképp volt!
Arisztotelész nem volt örmény, annak ellenére, hogy esze mozgékonysága alapján akár az is
lehetett  volna.  Benne  megvolt  az  állítólag  legfontosabb,  már-már  fenyegetően  történelmi
örmény  tulajdonság:  az  alkukészség  a  jó  ügy  érdekében.  Így  lehetett  szabályszerűen  a


